

**MegaSerwis sp. z o. o.**  
ul. Zgorzelecka 4  
59-920 Bogatynia

tel. +48 75 64 80 421

e-mail: sekretariat@  
mega-serwis.com.pl

www.mega-serwis.com.pl

REGON 022055432

NIP 6152042875  
Numer BDO:000043692

Sąd Rejonowy dla Wrocławia  
Fabrycznej we Wrocławiu  
IX Wydział Gospodarczy  
Krajowego Rejestru  
Sądowego  
KRS: 0000455358

Kapitał zakładowy:  
2.100.000,00 zł

**Adres do korespondencji dla  
Lokalizacja Bełchatów**

**MegaSerwis sp. z o. o.**  
Rogowiec  
ul. Energetyczna 9  
97-400 Bełchatów

tel. +48 44 735 42 78

L.dz. Symbol komórki PP/251/06 /2024

Bogatynia, 10.06.2024r.

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **36/MS/PP/2024 Zakup i dostawa pralnic-wirówek wraz z montażem, podłączeniem oraz szkoleniem.**

Zamawiający – MegaSerwis sp. z o.o. z siedzibą w Bogatyni, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zakupowym wpłynęło od Wykonawcy pytanie, na które udziela odpowiedzi:

- Pytanie Wykonawcy:** W przypadku pralnic-wirówek o załadunku 13-15 kg czy zamawiający dopuszcza kolorowy wyświetlacz z klawiaturą zamiast ekranu dotykowego  
**Odpowiedź Wykonawcy:** Zamawiający dopuszcza wyświetlacz z klawiaturą.
- Pytanie Wykonawcy:** W przypadku pralnic-wirówek o załadunku 13-15 kg czy zamawiający dopuszcza urządzenie o głębokości 1136 mm zamiast 1122 mm  
**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający dopuszcza urządzenie o głębokości 1136 mm.
- Pytanie Wykonawcy:** W przypadku pralnic-wirówek o załadunku 13-15 kg czy maszyna ma mieć tylko podgrzew elektryczny czy mieszany elektryczno-parowy? W opisie zawarte jest, że maszyna ma być przygotowana pod podgrzew parowy.  
**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający wymaga, aby pralnica miała podgrzew elektryczny z możliwością przeinstalowania na podgrzew parowy.
- Pytanie Wykonawcy:** W przypadku pralnic-wirówek o załadunku 13-15 kg czy zamawiający dopuszcza podgrzew maksymalny na poziomie 15 kW?  
**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający wymaga, aby maksymalny podgrzew wynosił do 12kW.
- Pytanie Wykonawcy:** W przypadku pralnic-wirówek o załadunku 24 kg czy zamawiający dopuszcza urządzenie o wysokości 1565 mm zamiast 1550 mm?  
**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający dopuszcza urządzenie o wysokości 1565 mm.
- Pytanie Wykonawcy:** W przypadku pralnic-wirówek o załadunku 60 kg czy zamawiający dopuszcza urządzenie o głębokości 1605 mm zamiast 1570 mm?  
**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający dopuszcza urządzenie o głębokości 1605mm.
- Pytanie Wykonawcy:** Czy konieczne są w przypadku maszyn z podgrzewem parowym trzy przyłącza wody? Trzy przyłącza wody to zazwyczaj woda ciepła, woda zimna oraz woda uzdatniona – miękka. W przypadku podgrzewu parowego z reguły nie podłącza się do maszyn wody ciepłej i wystarczające są dwa przyłącza wody. Wysoka sprawność podgrzewu parowego sprawia, że dostarczanie do maszyny wody ciepłej – której uzyskanie jest stosunkowo kosztowne, jest bez celowe – podnosi tylko koszt prania.  
**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający informuje, że jest to duża pralnica i mamy przygotowane trzy przyłącza wody, ponieważ to zapewni szybsze napełnienie bębna.

**MegaSerwis sp. z o. o.**  
ul. Zgorzelecka 4  
59-920 Bogatynia

tel. +48 75 64 80 421

e-mail: sekretariat@  
mega-serwis.com.pl

www.mega-serwis.com.pl

REGON 022055432

NIP 6152042875  
Numer BDO:000043692

Sąd Rejonowy dla Wrocławia  
Fabrycznej we Wrocławiu  
IX Wydział Gospodarczy  
Krajowego Rejestru  
Sądowego  
KRS: 0000455358

Kapitał zakładowy:  
2.100.000,00 zł

**Adres do korespondencji dla  
Lokalizacja Bełchatów**

**MegaSerwis sp. z o. o.**  
Rogowiec  
ul. Energetyczna 9  
97-400 Bełchatów

tel. +48 44 735 42 78

W związku z powyższym modyfikuje się Opis Przedmiotu Zamówienia dla Pralnic wirówka elektryczna 13,5-15kg do prania mopów Przemysłowa wysokoobrotowa pralnic wirówka parowa 24-25kg, Przemysłowa wysokoobrotowa pralnic wirówka parowa 60kg z wychyłem. Zmianie ulega treść Formularza ofertowego – **zmiany oznaczono kolorem czerwonym.**

**W pozostałym zakresie zapisy Ogłoszenia/SWZ nie ulegają zmianie.**

Powyzsza odpowiedź i modyfikacja jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Treść Ogłoszenia/SWZ należy odczytywać wraz z odpowiedziami i zmianami wnoszonymi przez Zamawiającego.

Termin składania ofert upływa: **12.06.2024r.**

Z poważaniem

Sprawę prowadzi:

Iwona Kruszyńska - tel. 665 110 059, e-mail: [iwona.kruszynska@mega-serwis.com.pl](mailto:iwona.kruszynska@mega-serwis.com.pl)